



УКРАЇНА  
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ  
**СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
**СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ**

смт Софіївка

№ 72-к/тм/в

24 вересня 2020 р.

**Про надання відпустки Ладонкіній Н.М.**

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про відпустки», постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 №346 «Про затвердження Порядку надання щорічної основної відпустки тривалістю до 56 календарних днів керівним працівникам навчальних закладів та установ освіти, навчальних (педагогічних) частин (підрозділів) інших установ і закладів, педагогічним, науково-педагогічним працівникам та науковим працівникам», наказом Міністерства освіти і науки України від 06.09.2005 №557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ», враховуючи рішення Софіївської селищної ради від 22.01.2020 № 2887-57/VII «Про припинення діяльності Кам'янської сільської ради», заяви Ладонкіної Н.М., Дацюк С.П.:

1.Надати Ладонкіній Наталі Миколаївні, завідуючій Вишневим комунальним дошкільним навчальним закладом «Дюймовочка» Кам'янської сільської ради, частину основної щорічної відпустки з 01 жовтня 2020 року по 29 жовтня 2020 року включно на 28 календарних днів за відпрацьований період з 26.01.2020 по 25.01.2021.

Виконання обов'язків завідуючої Вишневим комунальним дошкільним навчальним закладом «Дюймовочка» Кам'янської сільської ради, на період перебування Ладонкіної Н.М. в щорічній відпустці з 01 жовтня 2020 року по 29 жовтня 2020 року включно, покласти на музичного керівника Вишневого комунального дошкільного навчального закладу «Дюймовочка» Кам'янської сільської ради Дацюк Світлану Петрівну за її згоди.

2.Встановити Дацюк Світлані Петрівні, музичному керівнику Вишневого комунального дошкільного навчального закладу «Дюймовочка» Кам'янської сільської ради, доплату за виконання обов'язків тимчасово відсутньої завідуючої в розмірі 25% посадового окладу пропорційно відпрацьованого часу.

3. Головному бухгалтеру Кам'янської сільської ради Левченко А.М. здійснити відповідні нарахування та виплату належних сум відпускних згідно чинного законодавства за рахунок коштів бюджету Кам'янської сільської ради.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

